
 
 

     K točki 7 
Gradivo za sejo Občinskega sveta Občine Črnomelj v januarju 2023 
 

Zadeva:      IZDAJA  SOGLASJA  USTANOVITELJA   K  POBUDI  ZA  ODPRTJE  NOVE  
LEKARNE V MESTNI OBČINI NOVO MESTO S STRANI  JAVNEGA LEKARNIŠKEGA 
ZAVODA DOLENJSKE LEKARNE NOVO MESTO P.O. 
 
OBRAZLOŽITEV: 
Dne 9. 1. 2023 smo s strani Javnega zavoda Dolenjskih lekarn Novo mesto p.o. prejeli pobudo 
za odprtje nove organizacijske enote - lekarne na območju Mestne občine Novo mesto, in sicer 
na območju Mačkovca na naslovu Otoška cesta 5, 8000 Novo mesto v nakupovalnem centru 
Supernova Novo mesto. Lekarno bo organiziral Javni zavod Dolenjske lekarne Novo mesto, 
katerega soustanoviteljica je tudi Občina Črnomelj.  
Zadevno gradivo je, na svoji 12. redni seji, pozitivno obravnaval tudi Svet zavoda Dolenjskih 
lekarn Novo mesto. 
 
Za ustanovitev nove organizacijske enote - lekarne so izpolnjeni vsi zakonski pogoji iz Zakona o 
lekarniški dejavnosti. Na tem območju se po 11 letih ukinja obstoječa lekarna - Lekarna 
Mačkovec, ki bo prenehala z delovanjem svoje koncesionirane lekarniške dejavnosti in se bo 
zato v istih prostorih odprla nova organizacijska enota s strani Javnega zavoda Dolenjskih 
lekarn Novo mesto, ki bo s tem ponovno zapolnil lekarniško mrežo Mestne občine Novo mesto 
v Novem mestu, na območju Mačkovca. Za ustanovitev lekarne je potrebno poleg soglasja 
ustanoviteljic pridobiti še mnenje pristojne Lekarniške zbornice in Ministrstva za zdravje za kar 
bo poskrbel javni zavod sam. 
 
V skladu z drugim odstavkom 20. člena Zakona o zavodih ter določbami Statuta javnega zavoda 
Dolenjske lekarne Novo mesto je Občina Črnomelj kot soustanoviteljica javnega zavoda 
pozvana k izdaji soglasja za odprtje nove lekarne v Mačkovcu, v Mestni občini Novo mesto, na 
naslovu Otoška cesta 5, 8000 Novo mesto.  
 
Odprtje nove organizacijske enote s strani Javnega zavoda Dolenjskih lekarn Novo meso za 
občino Črnomelj ne predstavlja finančnih posledic. 

PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Črnomelj kot organ Občine Črnomelj, ki izvršuje ustanoviteljske pravice v 
Javnem zavodu Dolenjske lekarne Novo mesto p.o., soglaša z odprtjem nove lekarne v Novem 
Mestu na območju Mačkovca, na naslovu Otoška cesta 5, 8000 Novo mesto, ki jo organizira 
Javni zavod Dolenjske lekarne Novo mesto. 
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